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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Υγειονομικές καλύψεις από το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών και 
εκπαιδευτικά Προγράμματα Α’ Βοηθειών του Τομέα Υγείας του 

Περιφερειακού Tμήματος Κορίνθου 

Στις 24 Σεπτεμβρίου, κλιμάκιο Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών, του 

Περιφερειακού τμήματος Κορίνθου του Ε.Ε.Σ., κατόπιν αιτήματος του φορέα 

διοργάνωσης, συνέδραμε στην υγειονομική και ασφαλή κάλυψη του αγώνος 

“STYMPALIA LAKE RUN 2023”. 

Ο αγώνας αντοχής 10χλμ και 5 χλμ στην περιοχή που ακολουθεί τη φυσική έκταση 

που καταλαμβάνει η λίμνη Στυμφαλία, ήταν μια διοργάνωση του ΝΠΔΔ Παιδείας, 

Πολιτισμού, Αθλητισμού του Δήμου Σικυωνίων, « Η ΜΗΚΩΝΗ», του Πολιτιστικού 

Ιδρύματος Ομίλου Πειραιώς , του αθλητικού Συλλόγου Νεμέας και του Αθλητικού 

Συλλόγου Λαύκας, « Η Στυμφαλίς», ενώ η δράση έχει ενταχθεί στο αγωνιστικό 

πρόγραμμα του ΣΕΓΑΣ και τελεί υπό την εποπτεία του ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Πελοποννήσου. 

Στις 29 Σεπτεμβρίου, κλιμάκιο Εθελοντών, Σαμαρειτών Διασωστών του 

Περιφερειακού τμήματος Κορίνθου, κάλυψε υγειονομικά και συνέδραμε στην 



ασφαλή και επιτυχημένη διοργάνωση του Συλλόγου ΑΠΟΛΛΩΝ Αρχαίας Κορίνθου σε 

συνεργασία με την κοινότητα και το Ν.Π. ΚΕΠΑΠ. Η διοργάνωση αφορούσε νυχτερινό 

αγώνα ενηλίκων αλλά και παιδιών. 

Στις 31 Οκτωβρίου, ολοκληρώθηκε ένας ακόμη κύκλος Πιστοποιημένης Εκπαίδευσης 

παροχής Α Βοηθειών, (EFAC), διάρκειας 16 ωρών, από την Εκπαιδεύτρια του Τομέα 

Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κορίνθου. 

Ο Σύλλογος γονέων και κηδεμόνων τριών σχολικών μονάδων από το Ζευγολατιό 

Κορινθίας, κατόπιν αιτήματος του, είχε την δυνατότητα και εκπαιδεύτηκε στους 

τρόπους αντιμετώπισης σειράς εκτάκτων περιστατικών που ενδεχομένως 

προκύψουν στην σχολική κοινότητα ή στο ευρύτερο κοινωνικό του περιβάλλον. 

Επιπρόσθετα, στις 5 Νοεμβρίου, κλιμάκιο Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών του 

Περιφερειακού τμήματος Κορίνθου, κατόπιν αιτήματος του ΔΣ του ΑΣ 

Μοτοσυκλετιστών, Λουτρακίου Περαχώρας, συνέδραμε στην υγειονομική κάλυψη 

του αγώνα κυπέλου Enduro Νοτίου Ελλάδος. 

Το Περιφερειακό τμήμα Κορίνθου, ευχαριστεί θερμά τους εκπροσώπους των 

σχολικών μονάδων, συλλόγων και φορέων για την εμπιστοσύνη και την διαρκή 

συνεργασία. 


